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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

A TUJUAN PEMBELAJARAN G KEGIATAN PEMBELAJARAN
1 Siswa dapat menjelaskan pengertian Qal PENDAHULUAN
galah v Salam, Do'a, Absensi
2 Siswa dapat menjelaskan ciri-ciri hukum v Apersepsi
bacaan Qalgalah H KEGIATAN INTI
3 Siswa dapat menyebutkan hurup Qalqgalah v Guru Menyampaikan Materi yang Akan Diajarkan
4 Siswa dapat mengidentivikasi hukum baca v Guru Membagi Siswa Menjadi beberapa
aan qalqgalah dalam Al-quran Kelompok
5 siswa dapat menyimpulkan cara membaca v Memotivasi peserta didik mengajukan pertayaan
bacaan Qalgalah yang terkait dengan hukum bacaan galgalah
v Mencari contoh-contoh hukum bacaan galqgalah
yang ada dalam Al-
B KOMPETENSI DASAR qur'an
1.1 Menerapkan hukum bacaan galqalh dalam v Guru memberi penguatan tentang jawaban yang
Alqur'an surah-surah pendek pilihan di harapkan
C. INDIKATOR 1 PENUTUP
1 Menjelaskan ketentuan hukum bacaan v Guru dan siswa menyimpulkan materi
Qglqalah
2 Menijelas kan ciri--ciri hukum bacaan Qalq v Melakukan penugasan dan informasi materi
alah dalam AL-Qur'an berikutnya
3 Menunjukkan contoh hukum bacaan v Berdoa
galgalah
4 Menyimpulkan cara membaca qalgalah J PENILAIAN
alah dalam AL-Qur'an v Tes lisan ( praktek)
C. MATERI v Tes pengetahuan
PG, ISIAN DAN
1 pengertian hukum bacaan galqalah dan URAIAN
cara membacanya
D METODE
Cerama, Tanya jawab , Penugasan
F. MEDIA SUMBER PEMBELAJARAN
Buku siswa Quran hadits kelas V11
Buku guru kelas V11
Al-quran dan terjemahannya
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